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CLARIFICARE 

 

privind achiziţia de „Modernizare Stație 110 kV CHE Remeți – Proiectare echipamente electrice, furnizare 

echipamente electrice, soft, implementare soft. Demontare/montare echipamente electrice, Lucrări de Construcții, 

asistență tehnică integrare în SCADA/DLC stație, probe, teste, PIF din cadrul lucrării de Modernizare HA2 din CHE 

Remeți, inclusiv a Stației de 110kV, instalațiilor generale aferente centralei, nodului de presiune și Baraj Drăgan. 

Etapa I.” 

   

Solicitare operator economic Răspuns achizitor 

„În ceea ce privește partea de echipamente 

primare din Statia 110 kV, se menționează, în 

caietul de sarcini la pagina 4/35, că se vor lua 

în considerare echipamente de la producatori 

precum Siemens, GE sau Hitachi. 

Considerăm că aceasta precizare poate 

conduce la o restrângere a concurenței, și, 

implicit, la limitarea posibilității de ofertare 

pentru alți producători care respectă în totalitate 

cerințele și condițiile solicitate prin Caietul de 

sarcini si Fișele tehnice puse la dispozitie. 

În acest sens, vă rugăm respectuos să 

acceptați și echipamente de la alti producători 

care îndeplinesc cerințele și condițiile solicitate 

prin Caietul de sarcini și Fișele tehnice 

anexate.” 

 

Societatea de Servicii Hidroenergetice Hidroserv S.A. 

(denumită în continuare „S.S.H. Hidroserv S.A.”), societate ce 

nu este autoritate contractantă, având în vedere documentația 

de atribuire „Modernizare Stație 110 kV CHE Remeți – 

Proiectare echipamente electrice, furnizare echipamente 

electrice, soft, implementare soft. Demontare/montare 

echipamente electrice, Lucrări de Construcții, asistență 

tehnică integrare în SCADA/DLC stație, probe, teste, PIF din 

cadrul lucrării de Modernizare HA2 din CHE Remeți, inclusiv a 

Stației de 110kV, instalațiilor generale aferente centralei, 

nodului de presiune și Baraj Drăgan. Etapa I.”, prin procedura 

de Licitație deschisă, postată pe site-ul societății în data de 

05.06.2025, vă comunică următoarele: 

 

Suntem de acord ca echipamentele de comutatie primara din 

statia electrica de 110kV Remeti sa fie si de la alti producatori, 

cu conditia ca acestea sa respecte cerintele si conditiile 

solicitate prin Caietul de sarcini si Fisele tehnice anexate. 

Conform cerintei din Caietul de sarcini, producatorii finali de la 

care se vor achizitiona echipamentele vor rezulta din 

Proiectele tehnice aprobate de Beneficiarul final Hidroelectrica 

SA, dupa obtinerea avizelor tehnice de la Operatorii de 

Distributie/Transport si de Sistem. 

 

 

 

 

 


